

北京汽车绅宝X65菏泽地区上市会圆满落幕

1.25米全景天窗,2.0T涡轮增压发动机,360度全景影像……,听起来是不是早已让你魂牵梦绕,心动不已,小伙伴们期待已久的绅宝X65荣耀上市。3月28日,北京汽车的首款SUV绅宝X65以“创·见不凡”为主题,在菏泽正泰汽车4S店内正式上市。发布会现场,多家主流汽车媒体和客户嘉宾共同见证了绅宝X65的完美品质。

此次上市的绅宝X65共有6款车型,并提供烈焰橙,火山红,珠光白,冰河蓝,极光银,海岩灰,墨玉黑7种车身颜色供消费者选择。

活动当天,到场的小伙伴们亲眼见证绅宝X65上市揭幕的精彩瞬间。现场还有专业的讲解人员为大家介绍绅宝X65的产品细节,可

以让伙伴们了解得更加直观和透彻。新车亮相、新车交付仪式过后,到场伙伴们还可以自由赏车,近距离观赏、体验绅宝X65的各处细节,与绅宝X65亲密合影,用“足记”拍下来,您和绅宝X65就是大片的主角!让嘉宾和客户们热血沸腾,并深深为北京汽车以及绅宝X65的卓越品质所折服。

作为北京汽车基于SAAB技术推出的首款城市SUV,绅宝X65不仅具有2.0T的涡轮动力和完美的操控,更有远超同级的全面配置。1.25平米并带有两种开启模式的超大全景天窗,64%超大面积高强度钢的车身,全面保障安全的360°全景影像和雷达探头等,每一个细节的控制都彰显了绅宝

X65的卓越与不凡,它以性能为核心,创见不凡的产品理念深深感染了众多车友。可以预见,这款有着靓丽的造型设计,出色的内饰做工以及强劲动力的绅宝X65,必定会带来更大的影响。

现在,这款集卓越性能,智能配置,五星安全和时尚设计于一身的城市SUV已经正式上市了,欢迎大家赶快联系当地经销商进行咨询,试驾和订购吧。绅宝家族从D20到X65的不断进阶,不仅意味着绅宝品牌完成了从A0到B级,SUV等细分市场的全面布局,也标志着北京汽车实力的不断增强。同时也彰显北京汽车在品牌驱动力下强大的产品信心。

(张虹)



不负明媚春光 开上野帝一起去春游

春节过后天气转暖,越来越多的人开始计划和家人一起去郊外,来一次短途自驾游,远离城市的嘈杂,呼吸新鲜的空气。来自上海大众汽车斯柯达品牌的高性能德系SUV车型Yeti野帝,凭借出众的动力操控性能,强大的越野实力以及灵活的驾乘空间和丰富的舒适配置,成为出游的好伙伴。

澎湃动力护航轻松出行

到郊外来一次自驾游,高效的动力性能让旅途轻松舒适又充满乐趣。Yeti野帝拥有澎湃强劲的动力性和精准可靠的操控性,车主们可以尽情享受畅快的驾控体验。野帝提供了1.6L、1.4TSI和1.8TSI三种动力选择,搭配5速手动变速箱、高性能7速DSG双离合变速箱和6速DSG双离合变速箱,可满足不同人群需求。再加上领先

同级的智能全时四驱系统、智能OFF-ROAD越野模式、舒适稳健的悬架系统以及全路况底盘设计,野帝可以轻松应对各种路况。此外,ESP电子车身稳定系统、HHC坡道辅助系统、EPS电子精确控制动力转向系统、高效稳健的制动系统以及GRA定速巡航系统等科技配置也让驾控更得心应手。

灵活空间满足多种需求

秉承造车为生活的理念,Yeti野帝延续斯柯达家族特征,充分展现了在空间营造上的大智慧,提供了宽敞舒适的驾乘空间和灵活实用的载物空间,让车主的每一次出行都惬意舒适。野帝通过紧凑设计的仪表台、刀锋式设计的平直车顶以及创新的后座座椅倾角设计等空间优化设计,让驾乘者享受到宽敞舒适的乘坐空间,有效缓解旅途

疲劳;430L的后备厢容积在后排座椅翻折或拆卸后可扩充至1630L,郊游所需的帐篷、烧烤炉等物品都能够轻松放入。值得一提的是,Yeti野帝的后排座椅可以按照40/20/40的比例进行折叠或拆卸,野外聚餐时甚至可以搬出来当凳子坐,极具实用性。

丰富配置打造舒适体验

假日出游,Yeti野帝的诸多舒适配置也让出行成为一种享受:滑动式超广角全景天窗面积接近1.2m²,全家人坐在车内就能轻松享受到明媚的阳光;双区独立恒温空调不但能满足左右两侧乘客对温度的不同需求,还具有花粉灰尘过滤功能,为驾乘人员打造健康清新的出行空间。Yeti野帝还拥有多元丰富的娱乐系统,高保真环绕音响组合具有相当出色的音色还原效果,高



音雄壮激昂,低音浑厚强劲,让驾乘者仿佛置身演奏会现场。此外,多功能仪表盘、车载蓝牙免提系统、智能多功能导航系统、智能驻车系统等诸多配置也为春游带来舒适便捷的驾乘体验。
春暖花开,带上家人,开着

Yeti野帝一起去户外感受大自然的气息吧!

买车就买斯柯达,买了斯柯达事业、生活都发达!

欧洲魅力 百年经典——斯柯达创始于1895年,源自德国大众汽车
(张虹)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

ŠKODA



大气包容 优雅从容

2686mm超长轴距空间 宽敞驾乘显从容



4月2日-4日相约林展馆斯柯达菏泽众捷展区,车展价格释放,空前钜惠,不见不散……

真正的风范,是无论何时何地,都能迈出优雅的步伐。全新明锐,最大化拓展车内空间,以2686mm超长轴距,营造无压宽敞舒适。大容积行李厢空间达590升。通过后排座椅翻折,更可扩充至1580升超大容积,搭配时尚掀背式设计。现推出金融优惠政策,购车可享2年0利率,让您前行一路从容。还有更多惊喜巨惠,敬请详洽当地经销商。全新明锐,前行,只为更好。

* 购全新明锐非天窗版可叠加享受信贷优惠,详情请洽当地经销商。

Octavia全新明锐

— 前行 只为更好 —

☎ 400 820 1111

🔍 全新明锐



斯柯达
SIMPLY CLEVER

斯柯达菏泽众捷4S店 地址: 菏泽市人民路969号 销售: 0530-5195222 24小时服务热线: 5368789